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1. INDICADORES DE DESEMPENO A RECUPERAR:
OCTAVO

Identificacion de los tipos de angulos y segmentos en diversos contextos.
Realizacién de construcciones geométricas usando regla y compas.
Aplicacién de las propiedades de los triangulos en el analisis y solucion de situaciones problema.

Reconocimiento del teorema de Pitagoras y alguna prueba grafica del mismo. Reconocimiento de los
puntos y lineas notables en los triangulos.

Aplicacién de las propiedades de los triangulos en el analisis y solucion de situaciones problema.

NOVENO

Reconocimiento de propiedades y relaciones geométricas utilizadas en demostracion de teoremas basicos
en triangulos.

Reconocimiento de los diferentes criterios de semejanza y congruencia.
Reconocimiento de razones y proporciones en la solucion de problemas desde el contexto geométrico
Realizacién de demostraciones geométricas sencillas a partir de principios que conoce.

Aplicacion de las propiedades de las proporciones geométricas a la solucidn de ejercicios de
proporcionalidad, semejanza y congruencia.

Justificacion la eleccion de criterios de congruencias y semejanza entre triangulos para la resolucién y
formulacion de problemas.

ACTIVIDADES:

g

1. Encuentra la medida del tercer angulo interior de un triangulo, si la medida delos otros dos son:
a.67°y47° b).22°y135° c.a’y2a° d.50°y 70° e.55°75°.

2. Elabora la dlasificacion de los angulos, explicando sus caracteristicas y elaborando un dibujo de cada uno.

3. Elabora la clasificacion de los triangulos segun sus lados y angulos, explicando sus caracteristicas y elaborando un
dibujo de cada uno.

4. Sila hipotenusa de un triangulo rectangulo mide 10cm y uno de sus lados mide 5¢cm, ¢ cuanto mide
el otro lado?

5. Al atardecer, un arbol proyecta una sombra de 1.250 centimetros de longitud. Si la distancia desde
la parte mas alta del arbol al extremo mas alejado de la sombra es de 20 metros, ¢ cual es la altura
del arbol?



20 metros

15cm
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